

ДОКУМЕНТ НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ, РАЗГЛАШЕНИЯ ИЛИ РАСПРОСТРАНЕНИЯ, ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО, В ЛЮБОЙ ЮРИСДИКЦИИ, ГДЕ ТАКИЕ ДЕЙСТВИЯ ПРЕДСТАВЛЯЛИ БЫ СОБОЙ НАРУШЕНИЕ НОРМ ПРИМЕНИМОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ТАКОЙ ЮРИСДИКЦИИ

Лондон, 24 июня 2021 года

Отчет Nostrum Oil & Gas PLC по платежам в пользу государственных органов за 2020 год

«Nostrum Oil & Gas PLC» (LSE: NOG) (далее - «Nostrum» или «Компания») является независимой нефтегазовой компанией, которая занимается добычей, разработкой и разведкой нефтегазовых месторождений в Прикаспийском бассейне, настоящим публикует краткий отчет по платежам в пользу государственных органов, произведенных «Nostrum» и его дочерними предприятиями за 2020 год.

Отчет был подготовлен в соответствии с п. 4.3А Правил раскрытия и прозрачности информации Управления по финансовому надзору и в соответствии с Положением об Отчётах по платежам в пользу государственных органов от 2014 года.

Копия Отчета была представлена в Государственный репозиторий данных, который вскоре можно будет проверить по ссылке:

<https://data.fca.org.uk/#/nsm/nationalstoragemechanism>. Данный отчет также размещен на веб-сайте Компании: <https://nostrumoilandgas.com/about/governance/>

LEI: 2138007VWER4MM3J8B29

Дополнительная информация:

Для получения дополнительной информации просим вас посетить вебсайт: www.nog.co.uk.

Дальнейшие запросы

«Nostrum Oil & Gas PLC»

Мартин Кокер — Главный финансовый директор

ir@nog.co.uk

«Instinctif Partners» - Великобритания

Марк Гаррауэй

Сара Хурахэйн

Галина Кулачек

+ 44 (0) 207 457 2020

nostrum@instinctif.com

О «Nostrum Oil & Gas»



«Nostrum Oil & Gas PLC» является независимой нефтегазовой компанией, которая в настоящее время занимается добычей, разработкой и разведкой нефти и газа в Прикаспийском бассейне. Ее акции размещены на Лондонской фондовой бирже (биржевой код: NOG). Основным производственным активом компании «Nostrum Oil & Gas PLC» является Чинаревское месторождение, в котором она владеет 100% акций и которое она разрабатывает через ТОО «Жаикмунай», дочернюю компанию, находящуюся в ее полной собственности. Помимо этого, «Nostrum Oil & Gas» владеет 100% акций и разрабатывает Ростошинское нефтегазовое месторождение через эту же дочернюю компанию. Расположенное в Прикаспийском бассейне, к северо-западу от г. Уральск, это разведочное и добывающее месторождение находится приблизительно в 100 километрах от Чинаревского месторождения.

Прогнозные заявления

Некоторые из заявлений в настоящем документе носят прогнозный характер. Прогнозные заявления включают в себя заявления, касающиеся намерений, представлений и текущих ожиданий Компании или ее должностных лиц в отношении различных вопросов. При использовании в настоящем документе, слова «ожидает», «полагает», «предвидит», «планирует», «может», «будет», «должен» и подобные им выражения и их отрицательные варианты призваны обозначить прогнозные заявления. Такие заявления не являются ни обещаниями, ни гарантиями и подвержены рискам и неопределенностям, которые могут привести к тому, что фактические результаты будут существенно отличаться от предположений в любых таких заявлениях.

Никакая часть настоящего заявления не представляет собой или не должна рассматриваться как приглашение или побуждение к инвестированию средств в Компанию или любую другую организацию, и акционерам Компании не рекомендуется чрезмерно полагаться на прогнозные заявления. За исключением установленных Правилами листинга и применимым законодательством случаев, Компания не обязуется обновлять или изменять какие-либо прогнозные заявления с целью отразить события, имеющие место после даты настоящего объявления.